

# Výroční zpráva

Centrum lidských zdrojů Plzeňského kraje z.ú.

**2023**

Centrum lidských zdrojů Plzeňského kraje z.ú.

Sídlo: Nerudova 982/25, 301 00 Plzeň

IČ: 08160902

DIČ: CZ08160902

Zapsaná: v rejstříku vedeném Krajským soudem v Plzni, oddíl U, vložka 162

Zastoupena: Ing. Josefem Urbanem, ředitelem

Výroční zprávu zpracoval Ing. Josef Urban

## Úvod:

Tato výroční zpráva **Centra lidských zdrojů Plzeňského kraje z.ú.** je zpracována v souladu se zákonem č. 89/2012 Sb. Zákon občanský zákoník, Oddíl 4 „Ústav“ a je k dispozici ve Sbírce listin vedené příslušným soudem, na internetových stránkách ústavu a k nahlédnutí v sídle organizace. Výroční zpráva Centra lidských zdrojů Plzeňského kraje z.ú. zahrnuje základní údaje o organizaci, jejích zakladatelích, aktivitách a ekonomických výsledcích za rok 2023.

Ing. Josef Urban  
ředitel

Rok 2023 byl pátým rokem činnosti Centra lidských zdrojů Plzeňského kraje z.ú. (dále jen „CLZ nebo Centrum“), ve kterém Centrum zaměřilo své aktivity především v souvislosti s personálními důsledky pokračujícího válečného konfliktu na Ukrajině. Personální aktivity byly cíleny primárně do oblasti zdravotnictví a sociální sféry ČR, přednostně pak do regionu Plzeňského kraje. Tyto aktivity pokrývaly většinu pracovní náplně Centra, v oblastech mimo zdravotnictví se CLZ pohybovalo spíše v souvislosti se zajištěním služeb rodinného charakteru.

Centrum lidských zdrojů Plzeňského kraje z.ú. bylo založeno Plzeňským krajem a Krajskou hospodářskou komorou v Plzni v polovině května 2019. Centrum se v roce 2023 věnovalo především procesům souvisejícím s propojováním personálních požadavků zdravotnických zařízení s potřebami válečných uprchlíků.

CLZ se v květnu 2023 začalo věnovat realizaci grantového projektu Integrace cizinců v Plzeňské aglomeraci. Tento projekt pod názvem programu Operační program Zaměstnanost plus a reg. č. CZ.03.01.01/00/22\_032/0001089 cílí na cizince s legálním pobytem v ČR, kterým nabízí komplexní podporu vč. jejich rodinných příslušníků v oblasti integrace na trh práce a do společnosti. Tento projekt je tříletý a končí 30.4.2026.

Centrum lidských zdrojů Plzeňského kraje z.ú. je registrováno jako agentura práce s možností poskytovat poradenské a zprostředkovatelské personální služby.

Posláním Centra a vymezením hlavního účelu činnosti je zejména:

- relokace pracovních sil z jiných regionů do Plzeňského kraje
- mapování potřeb pracovního trhu
- koordinace projektů a produktů zaměřených k rozvoji regionů
- rozvoj a popularizace regionu
- spolupráce na rozvoji lidských zdrojů a poradenská činnost
- podílení se na zvyšování vzdělanosti a osvěty
- komunikace s orgány státní správy a samosprávy regionu
- činnost spojená se spoluprací s orgány Evropské unie v rámci rozvoje regionu

Centrum lidských zdrojů Plzeňského kraje z.ú. je řízeno ředitelem a tříčlennou dozorčí a správní radou s volenými předsedy obou rad.

**Identifikace zakladatele:**

Plzeňský kraj

IČ: 708 90 366

Sídlo: Škroupova 1760/18, Jižní Předměstí, 301 00 Plzeň

Zastoupená: Rudolfem Špotákem, hejtmanem

Krajská hospodářská komora v Plzeňském kraji

IČ: 077 39 044

Sídlo: Nerudova 982/25, Jižní Předměstí, 301 00 Plzeň

Zastoupená: Mgr. Radkou Trylčovou, ředitelkou

**Správní rada:**

Rudolf Špoták, předseda správní rady, hejtman

Petr Vanka, člen správní rady

Petr Chvojka, člen správní rady

**Dozorčí rada:**

Ing. Jan Přibáň MBA, předseda dozorčí rady

Jiří Uhlík MBA, člen dozorčí rady

Mgr. Radka Trylčová, členka dozorčí rady

**Ředitel:**

Ing. Josef Urban

**Zaměstnanci:**

- 1x ředitel
- 1x specialista projektu
- 1x specialista HR

## Kontrolní činnost:

### Vlastní kontrolní činnost

Kontrolní činnost v Centru byla prováděna v průběhu roku 2023 na základě vnitřních směrnic a dále na základě požadavků kladených na CLZ stran zřizovatelů. Systém vnitřní kontroly je přiměřený a účinný. Na základě hodnocení rizikových faktorů nebyly zaznamenány žádné vážné nedostatky. Byly prováděny předběžné, průběžné a následné kontroly jednotlivými pracovníky. Výsledky z kontrolní činnosti v rámci vnitřního kontrolního systému CLZ byly v průběhu roku zhodnoceny na všech úrovních činnosti, především se zaměřením na úroveň a kvalitu poskytovaných služeb, respektování právních předpisů, hospodárnosti, efektivnosti a účelnosti. V neposlední řadě se zaměřením na spolehlivost účetnictví a finančního výkaznictví. Při kontrolách průběžných a následných se nejednalo o závažné věci a případné drobné nedostatky byly okamžitě odstraněny.

Kontroly prováděli všichni pracovníci a ředitel CLZ. Kontrolní činnost byla zaměřena na kvalitu prováděné práce, dodržování platných norem, předpisů a směrnic, na kvalitu poskytovaných služeb, hospodaření se svěřeným majetkem, využívání pracovní doby, hospodaření s finančními prostředky, dodržování zákoníku práce a předpisů BOZP a PO, dodržování protipožárních opatření, vyřizování připomínek a požadavků.

### Kontroly jiných kontrolních orgánů

Účetní audit za rok 2023: *bez výhrad*

Průběžná kontrolní činnost v oblastech BOZP a PO zajišťovaná externí organizací: *bez výhrad*

Průběžné hlášení o činnosti a výsledcích Centra lidských zdrojů Plzeňského kraje z.ú. členům a předsedům správní a dozorčí rady: *bez výhrad*

Průběžné kontroly stran vedení CLZ: *bez výhrad*

## Rozbor hospodaření a používané účetní metody:

Činnost Centra byla v roce 2023 hrazena Plzeňským krajem na základě příkazní smlouvy a dále z příjmů na základě vlastní činnosti především v regionech mimo Plzeňský kraj.

Centrum lidských zdrojů Plzeňského kraje z.ú. má zajištěno účtování prostřednictvím externích odborníků. Výsledky hospodaření ústavu za rok 2023 byly auditovány. Auditorská zpráva o ověření účetní uzávěrky je přílohou této výroční zprávy a obsahuje informace vyžadované podle zákona č. 89/2012 Sb. Zákon občanský zákoník, Oddíl 4 „Ústav“.

**Ing. Zuzana Melcrová**  
Tháмова 2017/25, Plzeň  
PSČ 301 00  
**Auditor zapsaný v Komoře auditorů ČR, č. auditorského oprávnění: 1938**

---

## ZPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDITORA

O OVĚŘENÍ ÚČETNÍ ZÁVĚRKY

CENTRUM LIDSKÝCH ZDROJŮ PLZEŇSKÉHO KRAJE, z. ú.

SESTAVENÉ K DATU 31.12.2023



## ZPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDITORA

pro uživatele účetní závěrky

### **CENTRUM LIDSKÝCH ZDROJŮ PLZEŇSKÉHO KRAJE, z. ú.**

Nerudova 982/25, Plzeň 3, Jižní Předměstí, PSČ 301 00  
IČO: 081 60 902

#### ***Výrok auditora***

Provedla jsem audit přiložené účetní závěrky zapsaného ústavu CENTRUM LIDSKÝCH ZDROJŮ PLZEŇSKÉHO KRAJE, z.ú. (dále jen „Ústav“ či „Účetní jednotka“) sestavené na základě českých účetních předpisů, která se skládá z rozvahy k 31.12.2023, výkazu zisku a ztráty za rok končící 31.12.2023 a přílohy této účetní závěrky, která obsahuje popis použitých podstatných účetních metod a další vysvětlující informace. Údaje o CENTRU LIDSKÝCH ZDROJŮ PLZEŇSKÉHO KRAJE, z. ú. jsou uvedeny na straně 1 přílohy této účetní závěrky.

Podle mého názoru účetní závěrka podává věrný a poctivý obraz aktiv a pasiv Ústavu k 31.12.2023 a nákladů a výnosů a výsledku jejího hospodaření za rok končící 31.12.2023 v souladu s českými účetními předpisy.

#### ***Základ pro výrok***

Audit jsem provedla v souladu se zákonem o auditorech a standardy Komory auditorů České republiky pro audit, kterými jsou mezinárodní standardy pro audit (ISA) případně doplněné a upravené souvisejícími aplikačními doložkami. Moje odpovědnost stanovená těmito předpisy je podrobněji popsána v oddílu Odpovědnost auditora za audit účetní závěrky. V souladu se zákonem o auditorech a Etickým kodexem přijatým Komorou auditorů České republiky jsem na účetní jednotce nezávislá a splnila jsem i další etické povinnosti vyplývající z uvedených předpisů. Domnívám se, že důkazní informace, které jsem shromáždila, poskytují dostatečný a vhodný základ pro vyjádření mého výroku.

#### ***Odpovědnost statutárního orgánu Ústavu za účetní závěrku***

Statutární orgán Ústavu odpovídá za sestavení účetní závěrky podávající věrný a poctivý obraz v souladu s českými účetními předpisy a za takový vnitřní kontrolní systém, který považuje za nezbytný pro sestavení účetní závěrky tak, aby neobsahovala významné (materiální) nesprávnosti způsobené podvodem nebo chybou.



Při sestavování účetní závěrky je statutární orgán Účetní jednotky povinen posoudit, zda je Účetní jednotka schopna nepřetržitě trvat, a pokud je to relevantní, popsat v příloze účetní závěrky záležitosti týkající se jejího nepřetržitého trvání a použití předpokladu nepřetržitého trvání při sestavení účetní závěrky, s výjimkou případů, kdy Účetní jednotka plánuje zrušení Účetní jednotky nebo ukončení její činnosti, resp., kdy nemá jinou reálnou možnost než tak učinit.

#### ***Odpovědnost auditora za audit účetní závěrky***

Naším cílem je získat přiměřenou jistotu, že účetní závěrka jako celek neobsahuje významnou (materiální) nesprávnost způsobenou podvodem nebo chybou a vydat zprávu auditora obsahující náš výrok. Přiměřená míra jistoty je velká míra jistoty, nicméně není zárukou, že audit provedený v souladu s výše uvedenými předpisy ve všech případech v účetní závěrce odhalí případnou existující významnou (materiální) nesprávnost. Nesprávnosti mohou vznikat v důsledku podvodů nebo chyb a považují se za významné (materiální), pokud lze reálně předpokládat, že by jednotlivě nebo v souhrnu mohly ovlivnit ekonomická rozhodnutí, která uživatelé účetní závěrky na jejím základě přijmou.

Při provádění auditu v souladu s výše uvedenými předpisy je naší povinností uplatňovat během celého auditu odborný úsudek a zachovávat profesní skepticismus. Dále je naší povinností:

- Identifikovat a vyhodnotit rizika významné (materiální) nesprávnosti účetní závěrky způsobené podvodem nebo chybou, navrhnout a provést auditorské postupy reagující na tato rizika a získat dostatečné a vhodné důkazní informace, abychom na jejich základě mohli vyjádřit výrok. Riziko, že neodhalíme významnou (materiální) nesprávnost, k níž došlo v důsledku podvodu, je větší než riziko neodhalení významné (materiální) nesprávnosti způsobené chybou, protože součástí podvodu mohou být tajné dohody (koluze), falšování, úmyslná opomenutí, nepravdivá prohlášení nebo obcházení vnitřních kontrol.
- Seznámit se s vnitřním kontrolním systémem Účetní jednotky relevantním pro audit v takovém rozsahu, abychom mohli navrhnout auditorské postupy vhodné s ohledem na dané okolnosti, nikoli abychom mohli vyjádřit názor na účinnost jejího vnitřního kontrolního systému.
- Posoudit vhodnost použitých účetních pravidel, přiměřenost provedených účetních odhadů a informace, které v této souvislosti statutární orgán Účetní jednotky uvedl v příloze účetní závěrky.
- Posoudit vhodnost použití předpokladu nepřetržitého trvání při sestavení účetní závěrky statutárním orgánem a to, zda s ohledem na shromážděné důkazní informace existuje významná (materiální) nejistota vyplývající z událostí nebo podmínek, které mohou významně zpochybnit schopnost Účetní jednotky nepřetržitě trvat. Jestliže dojdeme k závěru, že taková významná (materiální) nejistota existuje, je naší povinností upozornit v naší zprávě na informace uvedené v této souvislosti v příloze účetní závěrky, a pokud tyto informace nejsou dostatečné, vyjádřit modifikovaný výrok. Naše závěry týkající se schopnosti Účetní jednotky nepřetržitě trvat vycházejí z důkazních informací, které jsme získali do data naší zprávy. Nicméně budoucí události nebo podmínky mohou vést k tomu, že Účetní jednotka ztratí schopnost nepřetržitě trvat.



- Vyhodnotit celkovou prezentaci, členění a obsah účetní závěrky, včetně přílohy, a dále to, zda účetní závěrka zobrazuje podkladové transakce a události způsobem, který vede k věrnému zobrazení.

Mojí povinností je informovat statutární orgán Účetní jednotky mimo jiné o plánovaném rozsahu a načasování auditu a o významných zjištěních, která jsem v jeho průběhu učinila, včetně zjištěných významných nedostatků ve vnitřním kontrolním systému.

Statutární auditor: Ing. Zuzana Melcrová  
Sídlem: Thámová 2017/25, Plzeň, PSČ 301 00  
Evidenční číslo auditora: 1938  
Datum zprávy auditora: 14. března 2024  
Podpis auditora:

Ing. Zuzana Melcrová  
Digitálně podepsal  
Ing. Zuzana Melcrová  
Datum: 2024.03.14  
08:03:54 +01'00'

Ing. Zuzana Melcrová – statutární auditor



Přílohy:

- Rozvaha k 31.12.2023
- Výkaz zisku a ztráty k 31.12.2023
- Příloha v účetní závěrce k 31.12.2023

## ROZVAHA (BALANCE)

k 31.12.2023

Název účetní jednotky

Zpracováno v souladu s vyhláškou  
č. 504/2002 Sb. ve znění  
pozdějších předpisů

( v celých tis. Kč )

Centrum lidských zdrojů  
Plzeňského kraje, z.ú.

IČO

08160902

Nerudova 982/25

301 Plzeň

AKTIVA		Číslo řádku	Stav k prvnímu dni účetního období	Stav k poslednímu dni účetního období
a		b	1	2
<b>A.</b>	<b>Dlouhodobý majetek celkem</b> ř. 09 + 20 + 27 - 39	1	<b>15</b>	<b>3</b>
I.	Nehmotné výsledky výzkumu a vývoje (012)	2		
	Software (013)	3		
	Ocenitelná práva (014)	4		
	Drobný dlouhodobý nehmotný majetek (018)	5		
	Ostatní dlouhodobý nehmotný majetek (019)	6		
	Nedokončený dlouhodobý nehmotný majetek (041)	7		
	Poskytnuté zálohy na dlouhodobý nehmotný majetek (051)	8		
	Součet ř. 2 až 8	9		
II.	Pozemky (031)	10		
	Umělecká díla, předměty a sbírky (032)	11		
	Stavby (021)	12		
	Hmotné movité věci a jejich soubory (022)	13		
	Pěstitelské celky trvalých porostů (025)	14		
	Dospělá zvířata a jejich skupiny (026)	15		
	Drobný dlouhodobý hmotný majetek (028)	16	90	90
	Ostatní dlouhodobý hmotný majetek (029)	17		
	Nedokončený dlouhodobý hmotný majetek (042)	18		
Poskytnuté zálohy na dlouhodobý hmotný majetek (052)	19			
Součet ř. 10 až 19	20	<b>90</b>	<b>90</b>	
III.	Podíly - ovládaná nebo ovládající osoba (061)	21		
	Podíly - podstatný vliv (062)	22		
	Dluhové cenné papíry držené do splatnosti (063)	23		
	Zápůjčky organizačním složkám (066)	24		
	Ostatní dlouhodobé zápůjčky (067)	25		
	Ostatní dlouhodobý finanční majetek (069)	26		
Součet ř. 21 až 26	27			

Odesláno dne: 14. 03. 2024

Podpis vedoucího  
účetní jednotky: Ing Jopset Urban

Odpovídá  
za údaje: Miroslava Flaisigová

Telefon: 731656361





		Číslo řádku	Stav k prvnímu dni účetního období	Stav k poslednímu dni účetního období
a		b	1	2
IV. Oprávký k dlouhodobému majetku celkem	Oprávký k nehmotným výsledkům výzkumu a vývoje (072)	28		
	Oprávký k softwaru (073)	29		
	Oprávký k ocenitelným právům (074)	30		
	Oprávký k drobnému dlouhodobému nehmotnému majetku (078)	31		
	Oprávký k ostatnímu dlouhodobému nehmotnému majetku (079)	32		
	Oprávký k stavbám (081)	33		
	Oprávký k samostatným movitým věcem hmotných a souboru movitých věcí (082)	34		
	Oprávký k pěstelským celkům trvalých porostů (085)	35		
	Oprávký k dospělým zvířatům a jejich skupinám (086)	36		
	Oprávký k drobnému dlouhodobému hmotnému majetku (088)	37	-75	-87
	Oprávký k ostatnímu dlouhodobému hmotnému majetku (089)	38		
Součet ř. 28 až 38		39	-75	-87
B.	Krátkodobý majetek celkem ř. 50 + 70 + 78 + 81	40	4177	4826
I. Zásoby celkem	Materiál na skladě (112)	41		
	Materiál na cestě (119)	42		
	Nedokončená výroba (121)	43		
	Polotovary vlastní výroby (122)	44		
	Výrobky (123)	45		
	Mladá a ostatní zvířata a jejich skupiny (124)	46		
	Zboží na skladě a v prodejnách (132)	47		
	Zboží na cestě (139)	48		
	Poskytnuté provozní zálohy (314)	49		
Součet ř. 41 až 49		50		
II. Pohledávky celkem	Odběratelé (311)	51	118	62
	Směnky k inkasu (312)	52		
	Pohledávky za eskontované cenné papíry (313)	53		
	Poskytnuté provozní zálohy (314-ř.49)	54		
	Ostatní pohledávky (315)	55		
	Pohledávky za zaměstnanci (335)	56		
	Pohledávky za institucemi sociálního zabezpečení a veřejného zdravotního pojištění (336)	57		
	Daň z příjmů (341)	58	28	179
	Ostatní přímé daně (342)	59		
	Daň z přidané hodnoty (343)	60		
	Ostatní daně a poplatky (345)	61		
	Nároky na dotace a ostatní zúčtování se státním rozpočtem (346)	62		
	Nároky na dotace a ostatní zúčtování s rozpočtem ÚSC (348)	63		



		Číslo řádku	Stav k prvnímu dni účetního období	Stav k poslednímu dni účetního období
a		b	1	2
II. Pohledávky	Pohledávky za společníky sdruženými ve společnosti	(358) 64		
	Pohledávky z pevných termínových operací a opcí	(373) 65		
	Pohledávky z vydaných dluhopisů	(375) 66		
	Jiné pohledávky	(378) 67		719
	Dohadné účty aktivní	(388) 68		
	Opravná položka k pohledávkám	(391) 69		
	Součet ř. 51 až 68 minus 69	70	146	959
III. Krátkodobý finanční majetek celkem	Peněžní prostředky v pokladně	(211) 71		
	Ceniny	(213) 72		
	Peněžní prostředky na účtech	(221) 73	4030	3867
	Majetkové cenné papíry k obchodování	(251) 74		
	Dluhové cenné papíry k obchodování	(253) 75		
	Ostatní cenné papíry	(256) 76		
	Peníze na cestě	(+/-261) 77		
Součet ř. 71 až 77	78	4030	3867	
IV. Jiná aktiva celkem	Náklady příštích období	(381) 79	1	
	Příjmy příštích období	(385) 80		
Součet ř. 79 až 80		81	1	
<b>ÚHRN AKTIV</b>		ř. 1 + 40 82	<b>4193</b>	<b>4829</b>
Kontrolní číslo		ř. 1 až 80 997	16769	19317





PASIVA		Číslo řádku	Stav k prvnímu dni účetního období	Stav k poslednímu dni účetního období
c		d	3	4
<b>A.</b>	<b>Vlastní zdroje celkem</b> ř. 87 + 91	83	<b>3891</b>	<b>3130</b>
1.	Vlastní jmění (901)	84	3300	3300
Jmění celkem	Fondy (911)	85		
	Oceňovací rozdíly z přecenění finančního majetku a závazků (921)	86		
	Součet ř. 84 až 86	87	<b>3300</b>	<b>3300</b>
2.	Účet výsledku hospodaření (+/-963)	88		-761
Výsledek hospodaření celkem	Výsledek hospodaření ve schvalovacím řízení (+/-931)	89	849	
	Nerozdělený zisk, neuhrazená ztráta minulých let (+/-932)	90	-258	591
	Součet ř. 88 až 90	91	<b>591</b>	<b>-170</b>
<b>B.</b>	<b>Cizí zdroje celkem</b> ř. 93 + 101 + 125 + 128	92	<b>302</b>	<b>1699</b>
1.	Rezervy (941)	93		
2.	Dlouhodobé úvěry (951)	94		
Dlouhodobé závazky celkem	Vydané dluhopisy (953)	95		
	Závazky z pronájmu (954)	96		
	Přijaté dlouhodobé zálohy (955)	97		
	Dlouhodobé směnky k úhradě (958)	98		
	Dohadné účty pasivní (389)	99		
	Ostatní dlouhodobé závazky (959)	100		
	Součet ř. 94 až 100	101		
3.	Dodavatelé (321)	102	43	111
Krátkodobé závazky celkem	Směnky k úhradě (322)	103		
	Přijaté zálohy (324)	104		
	Ostatní závazky (325)	105		
	Zaměstnanci (331)	106	110	327
	Ostatní závazky vůči zaměstnancům (333)	107	48	28
	Závazky ze sociálního zabezpečení a zdr. pojištění (336)	108	62	171
	Daň z příjmů (341)	109		
	Ostatní přímé daně (342)	110	14	32
	Daň z přidané hodnoty (343)	111	20	
	Ostatní daně a poplatky (345)	112		
	Závazky ze vztahu k státnímu rozpočtu (346)	113		
	Závazky ze vztahu k rozp. orgánů územ.sam. celků (348)	114		
	Závazky z upsaných nespl. cenných papírů a vkladů (367)	115		
	Závazky za společníky sdruženými ve společnosti (368)	116		
	Závazky z pevných termínových operací a opcí (373)	117		
	Jiné závazky (379)	118		1492
	Krátkodobé úvěry (231)	119		
	Eskontní úvěry (232)	120		
	Vydané krátkodobé dluhopisy (241)	121		
	Vlastní dluhopisy (255)	122		
	Dohadné účty pasivní (389)	123	4	
	Ostatní krátkodobé finanční výpomoci (379)	124		
	Součet ř. 102 až 124	125	<b>302</b>	<b>2162</b>
5.	Výdaje příštích období (383)	126		
Jiná pasiva celkem	Výnosy příštích období (384)	127		-463
	Součet ř. 126 až 127	128		<b>-463</b>
	<b>ÚHRN PASIV</b> ř. 83 + 92	129	<b>4193</b>	<b>4829</b>
	Kontrolní číslo (ř. 83 až 129)	998	16771	19315



## VÝKAZ ZISKŮ A ZTRÁTY

k 31.12.2023

Název účetní jednotky

Zpracováno v souladu s vyhláškou  
č. 504/2002 Sb.

( v celých tis. Kč)

Centrum lidských zdrojů  
Plzeňského kraje, z.ú.

IČO

08160902

Nerudova 982/25

301 Plzeň

Číslo účtu	Název ukazatele	Číslo řádku	Činnost			
			hlavní	hospodářská		Celkem
			5	6	7	8
<b>A. NÁKLADY</b>						
<b>I. Spotřebované nákupy a nakupované služby celkem</b>			<b>1530</b>			<b>1530</b>
501,502 503	Spotřeba materiálu, energie a ostatních neskladových dodávek	1	311			311
504	Prodané zboží	2				
511	Opravy a udržování	3				
512	Náklady na cestovné	4	409			409
513	Náklady na reprezentaci	5	40			40
518	Ostatní služby	6	770			770
<b>II. Změny stavu zásob vlastní činnosti a aktivace</b>						
560	Změna stavu zásob vlastní činnosti	7				
571, 572	Aktivace materiálu, zboží a vnitroorganizačních služeb	8				
573, 574	Aktivace dlouhodobého majetku	9				
<b>III. Osobní náklady celkem</b>			<b>6773</b>			<b>6773</b>
521	Mzdové náklady	10	5041			5041
524	Zákonné sociální pojištění	11	1673			1673
525	Ostatní sociální pojištění	12				
527	Zákonné sociální náklady	13	59			59
528	Ostatní sociální náklady	14				
<b>IV. Daně a poplatky celkem</b>						
531,532 538	Daně a poplatky	15				
<b>V. Ostatní náklady celkem</b>			<b>539</b>			<b>539</b>
541,542	Smluvní pokuty, úroky z prodlení, ostatní pokuty a penále	16				
543	Odpisy nedobytné pohledávky	17				
544	Nákladové úroky	18				
545	Kurzové ztráty	19				
546	Dary	20				
548	Manka a škody	21				
549	Jiné ostatní náklady	22	539			539

1






Číslo účtu	Název ukazatele	Číslo řádku	Činnosti			Celkem
			hlavní	hospodářská		
			5	6	7	
<b>VI. Odpisy, prodaný majetek, tvorba a použití rezerv a opravných položek</b>			12			12
551	Odpisy dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku	23	12			12
552	Prodaný dlouhodobý majetek	24				
553	Prodané cenné papíry a podíly	25				
554	Prodaný materiál	26				
556,559	Tvorba a použití rezerv a opravných položek	27				
<b>VII. Poskytnuté příspěvky celkem</b>						
581,582	Poskytnuté členské příspěvky a příspěvky zúčtované mezi organizačními složkami	28				
<b>VIII. Daň z příjmů celkem</b>						
595	Daň z příjmů	29				
<b>Účtová třída 5 celkem (řádek 1 až 29)</b>			8854			8854

<b>B. VÝNOSY</b>						
<b>I. Provozní dotace</b>			4196			4196
691	Provozní dotace	1	4196			4196
<b>II. Přijaté příspěvky</b>						
681	Přijaté příspěvky zúčtované mezi organizačními složkami	2				
682	Přijaté příspěvky (dary)	3				
684	Přijaté členské příspěvky	4				
<b>III. Tržby za vlastní výkony a za zboží</b>			3690			3690
<b>IV. Ostatní výnosy celkem</b>			207			207
641,642	Smluvní pokuty, úroky z prodlení, ostatní pokuty a penále	5				
643	Platby za odepsané pohledávky	6				
644	Výnosové úroky	7	207			207
645	Kursově zisky	8				
648	Zúčtování fondů	9				
649	Jiné ostatní výnosy	10	1			1
<b>V. Tržby z prodeje majetku</b>						
652	Tržby z prodeje dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku	11				
653	Tržby z prodeje cenných papírů a podílů	12				
654	Tržby z prodeje materiálu	13				
655	Výnosy z krátkodobého finančního majetku	14				
657	Výnosy z dlouhodobého finančního majetku	15				
<b>Účtová třída 6 celkem ( řádek 1 až 15)</b>			8093			8093



Číslo účtu	Název ukazatele	Číslo řádku	Činnosti			Celkem
			hlavní	hospodářská		
			5	6	7	
	<b>C. VÝSLEDEK HOSPODAŘENÍ PŘED ZDANĚNÍM</b>		-761			-761
	<b>D. VÝSLEDEK HOSPODAŘENÍ PO ZDANĚNÍ</b>		-761			-761
	Kontrolní číslo	999	45630			45630
Odesláno dne: 14. 03. 2024		Razítko:		Podpis vedoucího úč. jednotky: Ing Jopsef Urban		
				Odpovídá za údaje: Miroslava Flaisigová		
				Telefon: 731656361		





## PŘÍLOHA v účetní závěrce za rok 2023

### Centrum lidských zdrojů Plzeňského kraje, z.ú.

Nerudova 982/25

301 00 Plzeň

IČ: 08160902

Datum vzniku a zápisu do rejstříku ústavů vedeného Krajským soudem v Plzni, spisová značka U 162, je 13. květen 2019.

**Právní forma:** Ústav

#### **Předmět činnosti:**

- relokace pracovních sil z jiných regionů do Plzeňského kraje,
- mapování potřeb pracovního trhu,
- koordinace projektů a produktů zaměřených k rozvoji regionů,
- rozvoj a popularizace regionu,
- spolupráce na rozvoji lidských zdrojů,
- podílení se na zvyšování vzdělanosti a osvěty,
- komunikace s orgány státní správy a samosprávy regionu,
- poradenská činnost,
- činnost spojená se spoluprací s orgány Evropské unie v rámci rozvoje regionu

#### **Statutární orgán:**

ředitel:

Ing. Josef Urban, nar. 3. července 1972

Na blatech 325/32, Čechovice, 796 04 Prostějov

Den vzniku funkce: 13. května 2019

#### **Zakladatelé:**

Plzeňský kraj, IČ: 708 90 366

Škroupova 1760/18, Jižní Předměstí, 301 00 Plzeň

Krajská hospodářská komora v Plzeňském kraji, IČ: 07739044

Nerudova 982/25, Jižní Předměstí, 301 00 Plzeň

#### **Používané účetní metody, obecné účetní zásady a způsoby oceňování**

Předkládaná účetní závěrka byla zpracována na základě zákona č. 563/91 Sb., o účetnictví, vyhlášky 504/2002 Sb. a na základě Českých účetních standardů

1. Způsob vedení účetnictví - na PC
2. Způsob ocenění majetku – pořizovacími cenami
3. Oceňování HIM vytvořeného vlastní činností - nepoužito
4. Ocenění cenných papírů a majetkových účastí - nepoužito
5. Drobný dlouhodobý hmotný majetek s cenou pořízení od 40 tis. Kč do 80 tis. Kč se účtuje na účet 028 a odepisuje se 24 – 30 měsíců.

6. Drobný dlouhodobý nehmotný majetek s cenou pořízení od 40 tis. Kč do 60 tis. Kč se neúčtuje jako aktivum, ale je časově rozlišen v horizontu 12 měsíců.
7. Opravné položky k majetku – nepoužito
8. Účtování v cizích měnách a použité kurzy – denní kurz střed ČSOB
9. Majetek zatížený věcným břemenem nebo zástavním právem a forma jeho zajištění – žádný
10. Na základě příkazní smlouvy s Plzeňským krajem byla činnost účetní jednotky podpořena paušální odměnou 2 768 000,-- Kč.
11. Smluvní odměna auditora za audit roční účetní závěrky činí Kč 24.000,-- bez DPH
12. Výsledek hospodaření je tvořen hlavní činností.

	CELKEM	Z toho členů řídicích orgánů
Počet zaměstnanců	6	1
Mzdy	5041	1015
Soc. zabezpečení/zdrav. pojištění	1673	343
Soc. náklady	59	7
Náklady os. celkem	6773	1365

Členům statutárních ani kontrolních orgánů nebyly v roce 2023 poskytnuty žádné půjčky, zálohy ani úvěry.

Odměny a funkční požitky členům řídicích, statutárních a kontrolních orgánů v účetní období nebyly stanoveny.

Pohledávky po lhůtě splatnosti

nad 365 dní 48 tisíc

Závazky po lhůtě splatnosti

nad 365 dní žádné

Závazky kryté podle zástavního práva a formy jejich zajištění - žádné

Jiné závazky neuvedené v účetnictví – žádné

Dne 1. 5. 2023 zahájilo Centrum lidských zdrojů Plzeňského kraje, z.ú. **projekt Integrace cizinců v Plzeňské aglomeraci**, reg. číslo: CZ.03.01.01/00/22\_032/0001089. Projekt je financován z Evropského sociálního fondu a ze státního rozpočtu v rámci Operačního programu Zaměstnanost plus. Realizace projektu potrvá 3 roky, do 30. 4. 2026.

Hlavním cílem projektu je plnohodnotná integrace cizinců, migrantů a jejich rodinných příslušníků do společnosti a na trh práce, zlepšení jejich postavení v pracovních vztazích a zvýšení jejich možností pro uplatnění na trhu práce včetně stabilizace rodinného zázemí.

V roce 2023 byl projekt dotován částkou Kč 3 732 954,62, celkové náklady na projekt činily Kč 4 196 029,30.

V Plzni 14. 03. 2024



Ing. Josef Urban  
ředitel